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V. PacTBOpMMOCTbL B BOJeE.
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TUNnYHbIE peaKunmn KUCJ0T.

1. Knucnorta + ocHoBaHue.
HC|I + NaOH = NaCl + H20

2. Kucnorta + okcuma MeTanna.

CuO + H2504 = CuS04 + H20




0 3. Kwucnota + MeTann
a) MeTansa CTouT A0 BOAOpOAa
Zn + 2HCI| = ZnCl2 + H2

6) oo/MKHaA MONTYYUTbLCHA pacTBOpMMas COJlb
( ecnun conb HepacTBOpMMa, TO peakuus
npekpalwlaeTcs, T.K. COMb MOKpbIBAET
NOBEPXHOCTb MeTasisla OKCUAHOWU
NJIEHKOWN).




B) A1 pacTBOpPOB KUC/OT ( T.e. AN
PACTBOPUMBIX B BOAeE).

) KOHUEHTPUpPOBaHHbIE KNCNOThbI (
cepHasd, a3oTHasi) B3anMMOAenNCTBYIOT
MHaue.




1 4. Kncnota + conb.

[TIpoTeKaeT TOJIbKO B C/Zly4dae, ecnu
obpa3yeTcs:

a) ocagokK

H2504 + BaCl2 = BaS04 + 2HCI

6) ras

2HNO3 + CaCO3 = Ca(NO3)2 + H20
+ CO2




OcHoBaHug,
X KnaccupukaLng
I CBOUCTBA.



Knaccudukanms 0CHOBaHUM.

1. :
= pactBopumMble ( NaOH, KOH)
= HepacTteopumble (Cu(OH)2, Fe(OH)2 )
2.
auccoumavumum:

= CUNbHbIE (LLEeno4n)

= cflabble (HepacTBOPUMbIE OCHOBaHWA)
3. (Yncno rugpokcorpynn)
= OHOKNCNOTHbIE

= [IBYXKUCIIOTHbIE



dusnyeckKkrue CBONCTBAa

1.

TBepable BelecTsa, UMET pasnmMyHyo
OKpacky.

. CocToAaT N3 NOHOB MEeTarnmna u rmgpoKkcorpyn,
. Yncno rmpgpokcorpynn paBHO CTEMEHU

OKUCIIEHNA METalllla,

. ObpasyoT npu guccoumaumm rugpokcuna UoHbI

( OH- ), koTopble 0bycrioBnMBatloT Psig CBOUCTB:
MbISTKOCTb, UIBMEHEHNE OKPAaCKN MHAUKATOPA,
B3aMMOOENCTBME C APYIrMMUN BELLIECTBAMM.



TunudHbIe peakiiuu OCHOBAHW .

1. OcHoBaHue + kucnota [ conb + BoAa

( )
« NaOH + HNO3 (] NaNO3 + HOH

2. llleno4vb + okcunpg HemeTanna [ conb +
BOda

= NaOH + N203 1 NaNO2 + HOH



3. LLlenoyb + conb [ HOBOE OCHOBaHWe +
HoBas conb (

)
= 2KOH + CuS04 [ Cu(OH)2 + K2S0O4

= NaOH +NH4Cl [0 NaCl + NH3 + HOH



